

长春桂林路商圈 提升改造又添新景观



道路更加宽阔 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

“道路变宽了,老旧小区都铺了新的方砖,路边安装了休闲椅,增加了很多雕塑,出行更方便更舒适了,也更时尚了!”近日,经过长春市桂林路商圈的市民发现,桂林路商圈的一些设施、路面,包括景观都已经建设完毕,新景观带来的不仅仅是视觉的享受,也有实实在在的交通便捷和品质的提升。

据了解,自2021年秋季到今年秋季,长春市相关部门历时一年,在桂林路商圈进行了旧城改造和整个

街路的品质提升工程,一共涉及13个标段。其中包括隆礼路、立信街等道路的翻建,以及下水管线的改造,现在已经阶段性完成了路面上的建设。

昨日上午,城市晚报全媒体记者在现场看到,整体工程已基本建设完毕,从前拥挤狭窄的道路已经变得开阔很多,街路上施划了新的交通标线,新增的隔离设施实现了人车分流,商铺两侧设置了鲜花,还有不少雕塑矗立在街口,无论是周边的景观,还是街路整体的风貌都



桂林胡同



争奇斗艳的鲜花

更加美观了,整个商圈的环境也更加整洁了。

“这条街有太多童年的记忆,没想到现在大变样了,不仅环境更好,时尚气息也十分浓郁。”市民赵女士看到桂林路商业街改造升级后的街道美景时感慨地说。目前,商圈还有部分施工正在进行,据工作人员介绍,目前正在建设三处相对较为大型的3D裸眼设施,预计10月底就能建成投入使用,喜欢逛街的市民值得期待。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

我省将开展促进就业创业和农民工工作先进集体和先进个人评选表彰活动

为充分发挥各级人力资源社会保障等职能部门以及各类组织和广大干部、职工的积极性、主动性、创造性,推动吉林振兴发展,我省决定在全省开展促进就业创业和农民工工作先进集体和先进个人评选表彰活动,由吉林省人力资源和社会保障厅具体承办。

本次评选表彰对象共分为四类:吉林省促进就业创业先进集体、吉林省农民工工作先进集体、吉林省促进就业创业先进个人及吉林省农民工工作先进个人。

先进集体推荐对象应为本辖区内所属机关、事业单位、社会组织、各类企业等有关单位;先进个人推荐对象应为本辖区内所属机关、事业单位、社会组织、各类企业等有关单位工作人员、

就业创业人员(含高校毕业生、退役军人、脱贫人口、就业困难人员等重点就业群体)及农民工等。原则上同一单位不同时推荐先进集体和先进个人。

全省共评选表彰促进就业创业先进集体65个,颁发“吉林省促进就业创业和农民工工作先进集体”奖牌;评选表彰农民工工作先进集体35个,颁发“吉林省促进就业创业和农民工工作先进集体”奖牌;评选表彰促进就业创业先进个人130人,颁发“吉林省促进就业创业和农民工工作先进个人”证书、奖金;评选表彰农民工工作先进个人70人,颁发“吉林省促进就业创业和农民工工作先进个人”证书、奖金。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春理工大学2023届毕业生秋季云端视频双选会今日举行

提供就业岗位17000余个

为全力保障2023届毕业生更充分更高质量就业,10月27日,城市晚报全媒体记者从长春理工大学获悉,“逐梦启航,就在长理”长春理工大学2023届毕业生秋季云端视频双选会于10月28日线上拉开帷幕。

本次双选会是面向2023届毕业生的秋季首场综合类大型线上招聘会,共有京东方科技集团股份有限公司、歌尔股份有限公司、上

海中航光电子有限公司、长春捷翼汽车零部件有限公司、吉林华微电子股份有限公司等246家用人单位参会,其中包括科研院所、国有企业、民营企业、三资企业,提供就业岗位17836个,为校企合作搭建更广阔的平台。为毕业生提供更为精准、更为优质的就业岗位,促进学生更加充分、更高质量就业。

城市晚报全媒体记者 刘昶

珲春民警驾车巡逻途中偶遇两只东北虎



两只老虎一只蹲在路边休息,一只悠闲地漫步

10月25日,延边边境管理支队杨泡边境派出所民警在珲春市杨泡乡烟筒砬子东沟附近开展巡逻时,突然发现两只野生东北虎在路中出现,拦住车辆“不让通行”。

当日,民警在巡逻过程中发现这两只体型硕大的成年野生东北虎,目测这两只东北虎体长约2米2,体色为淡黄色,当时一只东北虎蹲在路上休息,另一只则在路上悠闲漫步。在发现车辆后,东北虎丝毫没有紧张,依然拦在路上,还不时地和民警进行对视。

东北虎在路上徘徊一会儿后,起身悠闲地进入附近树林中,民警也慢慢驾车离开,保证了人虎安全。之后民警立即上报东北虎出没

情况并向辖区群众发出预警信息,提醒居民近日不要进入事发区域,一旦驾车遇到东北虎、东北豹时,应关闭车窗,降低车速,要保持安全距离,不要鸣笛,确认无危险后尽快驶离。同时,组织警力驾驶警车在东北虎出没路段进行巡逻监控,密切关注东北虎活动动态。

东北虎也称西伯利亚虎,属于国家一级保护动物。东北虎分布于亚洲东北部,即俄罗斯远东地区和中国东北的吉林和黑龙江。世界上野生东北虎仅存500多只。珲春市被称为虎豹之乡,拥有一个非常丰富的食物链和完整健康的生态系统。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图



其中一只老虎慢慢地走开

蹲在路边的东北虎不时和民警对视

请注意! 长春此处将封闭施工

近日,城市晚报全媒体记者从长春交警部门获悉,因工程施工需要,小城市街一和安街将于2022年11月1日封闭。在此路段有通行

需求的车辆请提前选择其他街路绕行。中型、重型货车6至20时禁止驶入四环路以内区域。

城市晚报全媒体记者 王跃

平安产险吉林分公司 团险“快赔”服务获客户好评

“年初学校下了场大雪,校内结了很多处冰,有一天下课我就在冰上摔骨折了。”提起年初的遭遇,长春某学校学生小吴还有些后怕。

“孩子学校购买了平安产险的团体险,受伤后我们就第一时间跟平安报了案,平安安抚我们,说孩子作为团体客户可以享受‘快赔服务’,然后特别周到地告知我们符合合理赔偿范围的医院和孩子骨折需要植入的固定物,为我们启用绿色通道,让孩子在意外受伤时享受‘快赔’服务,及时就医的同时也减轻了我们家庭的经济负担。真的特别感动。”小吴的父亲对平安产险吉林分公司的服务连连称赞着。

针对小吴的情况,为让小吴的家庭享受到更快速、优质的理赔服务,平安产险吉林分公司依据小吴伤情咨询人伤团队专业指导岗意见,将医疗费、护理费、二次手术费用等计算后先行赔付。减免了鉴定报告,部分病历等定损定责材料,赔款

实时到账,暖心高效的“快赔”服务及时为伤者家庭解了燃眉之急。

记者了解到,平安产险吉林分公司的快赔规则人伤部分包括三部分。一是营养费、护理费。客户受伤时长在半月内且认可人伤团队指导岗意见,认可人伤团队专业指导岗核定天数的,便可享受快赔。二是免诊断书和加强营养证明。客户的鉴定书是依托车险资源平台,利用权威伤残鉴定机构专家资源(或有医疗背景人员)的便可享受快赔。三是万元以下免纸质单证,客户理赔金额在5万以下案件赔款实时到账。

高效、暖心是小吴父母对平安产险吉林分公司最多的评价,小吴的事例也仅仅是无数平安客户的缩影。未来,平安产险吉林分公司将继续坚持“专业创造价值”的文化之根,致力于打造“省心、省时又省钱”的“三省”服务品牌,急客户所急,想客户所想,不断提升更多客户体验。

城市晚报全媒体记者 宋佳静